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С 17 марта 2020 года в нашей школе все занятия обучающихся были переведены на режимы дистанционного и электронного обучения. Перед учителями иностранных языков стояла задача провести уроки иностранных языков для учащихся 2-11 классов не только без ущерба качеству образования, но и продемонстрировать преимущества, новые возможности и достижения информационных технологий в образовании. 
Во время обучения учащиеся имели возможность смотреть лекции и видео записи уроков, проходить интерактивные тесты, обмениваться файлами, общались с преподавателями в чатах, выполняли домашние задания в цифровом формате, что позволяло полностью погрузить учащихся в образовательную среду. 

Хочется верить, что учащиеся и родители теперь воспринимают дистанционную и электронную форму обучения, не только как дополнительный способ приобретения знаний и подготовки к экзаменам, но и полноценный, увлекательный и интересный способ получения качественного образования.  

На своих уроках учителя иностранного языка в своей деятельности использовали следующие открытые платформы и Интернет-ресурсы. 

Для проведения качественных онлайн уроков учителя использовали бесплатные приложения 
SKYPE  и ZOOM  доступные с любого устройства. Учащиеся имели полноценную возможность развивать и совершенствовать все аспекты языка: чтения, говорения, аудирования, письма.

А также, 
МЭШ Электронные учебники, тесты, интерактивные сценарии уроков. Выполнение дом заданий, самопроверка, общение с учителями, свободный доступ к необходимым материалам для подготовки к урокам.
Открытая платформа. Доступна с любого устройства. 

РЭШ Интерактивные уроки от лучших преподавателей страны с 1 по 11 класс, каталог концертов, фильмов, музеев. Открытая платформа. Доступна с любого устройства. 

ФИПИ ЕГЭ
ФИПИ ОГЭ
Открытый банк заданий контрольно-измерительных материалов для подготовки к экзаменам по всем предметам. 
Подготовка к разделу Говорение. 
Подготовка к разделу Аудирование. 
Подготовка к разделу Чтение 

МОИ ДОСТИЖЕНИЯ  Актуальные версии работ по ЕГЭ и ОГЭ, тренажеры по заполнению экзаменационных бланков, диагностики для учеников с 1 по 11 класс по школьным предметам и различным тематикам, результаты сохраняются в личном кабинете, анализ выполнения доступен по каждой пройденной работе и выполненному заданию.

ИНТЕРНЕТ УРОК Видео-конспекты, тренажеры, тесты. 

WORDWALL Интерактивные образовательные задания в игровом формате.  Закрепление лексики по теме: Одежда.
